
Wähle nach dem Einschalten deines Geräts deine bevorzugte Sprache aus und tippe auf Starten, um 
fortzufahren. 

2. Schließe das Onboarding des Geräts ab
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Stelle eine Wi-Fi-Verbindung her, indem du dein Netzwerk aus der Liste auswählst, dann das Passwort 
eingibst, wenn du dazu aufgefordert wirst, und auf Verbinden tippst.   Wi-Fi ist zwingend erforderlich, 
um das DISH Pay Now-Gerät einzubinden
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Kopiere keine Anwendungen und Daten, da dies für dein DISH Pay Now-Gerät nicht erforderlich ist.
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Melde dich bei deinem Google-Konto an, um dein Gerät zu personalisieren, und tippe dann auf Weiter.  
Wähle entweder Für meinen persönlichen Gebrauch oder Für die Arbeit oder mein Unternehmen.
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Gib das Passwort für dein Google-Konto ein und tippe auf Weiter, um fortzufahren.
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Danach stimme den Nutzungsbedingungen und der Datenschutzerklärung von Google zu.
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Sowie dem Installieren von Updates und Apps durch Google.
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Danach gelangst du zur Auswahl deines Standardbrowsers. Um fortzufahren, tippe auf Weiter.
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Bitte wählen NUR den Google Chrome Browser, um eine reibungslose Nutzung des Geräts zu 
gewährleisten.
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Richte eine sichere PIN für dein Gerät ein, indem du eine 4- bis 6-stellige Nummer eingibst und dann auf 
Weiter tippst.
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Überspringe Google Pay für kontaktlose Zahlungen, da dies nicht erforderlich ist.
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Überspringe nun die darauffolgenden Google-Funktionen, da diese nicht notwendig sind zur optimalen 
Nutzung deines DISH Pay Now Gerätes. Tippe dazu auf Mehr.
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Dann tippe auf Überspringen.
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Dann wieder auf Mehr.
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Und schließlich auf Nein danke.
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Du findest nun den DISH Pay Launcher auf dem Startbildschirm deines Geräts. Tippe auf den Launcher, 
um fortzufahren.
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Fahre fort, indem du auf Start tippst.
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Lege den DISH Pay Launcher als Standard-App für deinen Home Bildschirm fest.

2. Schließe das Onboarding des Geräts ab

18 von 32



Wähle den DISH Pay Launcher aus der Liste und tippe auf Weiter.
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Du wirst nun aufgefordert, die neuste Version der DISH Pay App zu installieren. Tippe dazu auf Jetzt 
installieren.
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Nachdem du zum Google Play Store weitergeleitet wurdest, tippe auf Installieren.
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Wenn du fertig bist, drücke Öffnen, um die DISH Pay App aufzurufen.
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Nach der Einrichtung erscheint der DISH Pay Launcher Startbildschirm mit einem zentralen DISH Pay-
Symbol.
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Tippe auf Erste Schritte, um DISH Pay Now zu nutzen.
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Die Kontoaktivierung ist erforderlich, um zur DISH Pay App zu gelangen. Tippe auf Konto aktivieren, um 
fortzufahren.
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Wenn du dein Konto noch aktivieren musst, gib die URL auf deinem Desktop ein oder scanne den QR-
Code mit deinem Mobilgerät, um loszulegen. Wenn du dein Konto bereits aktiviert hast, tippe auf Fertig, 
weiter zur Anmeldung, um dich anzumelden.
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Tippe nun auf Anmelden, um die App mit deinem Account zu verknüpfen.

2. Schließe das Onboarding des Geräts ab

27 von 32



Melde dich bei der DISH Pay App mit deinen D I S H - K o n t o - A n m e l d e d a t e n an, die du bereits in Schritt 1 
des Ablaufs Aktiviere dein Konto erstellt hast.
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Bitte wähle einen Gerätenamen.
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Um die Sicherheit zu gewährleisten und Rückerstattungen zu ermöglichen, richte bitte einen 
Eigentümer-PIN-Code ein.
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Bestätige als Nächstes deinen Eigentümer-PIN-Code.
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Scannen, um zum interaktiven Player zu gelangen
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